

Vogtlandský bělohlavý bublák



Názvy dle ES: N – Vogtländer Trommeltaube, F – Tambour de Vogland, A – Vogtland Whitehead Trumpeter.

Zařazení v seznamu plemen ES: bubláci č. 507.

Původ: jihozápadní Sasko, Vogtlandsko.

Plemenné znaky

Silnější holub téměř vodorovného držení těla s výrazným vrkočem, silně rousný s volným postojem, který dobře zviditelňuje supí pera a rousy na nohou.

Posuzování

Celkový dojem – tvar a držení těla – postoj – vrkoč – opeření nohou – kresba – barva – barva očí a zobáku.

Exteriér

Hlava: jako u jednovrkočatého bubláka, vrkoč bohatý, oválného tvaru, na všechny strany uzavřený, větší přední část kryje ozobí. Je nutné, aby vrkoč poskytoval holubovi volný výhled na všechny strany.

Vogtlandský bělohlavý bublák

- Oči:** tmavé, **obočnice** úzké, světlé.
Zobák: středně dlouhý, světlý.
Křídla: široká, silná, nedosahují konce ocasu a dobře kryjí záda.
Ocas: je dlouhý, se širokými pery.
Opeření: dobře vyvinuté, široké, pevně přilehlé.
Nohy: krátké, dlouze a hustě opeřené, bez mezer. Dobře vyvinuté a zakulacené rousy jsou směřovány do stran a jsou spojeny se supími pery.
Krk: poměrně dlouhý, plně nasazený, k hlavě se zužuje, hrdlo je vykrojené.
Postava: silnější holub vodorovné postavy s výrazným vrkočem, s širokou, nízko nesenou a dopředu vystouplou hrudí, se širokými, dlouhými, jen zcela mírně spadajícími zády.

Barva a kresba

Všechny barvy jsou čisté, černí s bohatým leskem, červení a žlutí co možná stejnoměrně barevní, modří, plaví a hráškově žlutí co možná s čistými štíty. U červeně plavých a hráškově žlutých je mírné mourování přípustné. Červeně plaví a hráškově žlutí mají červený, resp. žlutý krk, hrud' a barvu pruhů a světlá resp. v barvě slonoviny záda a břicho. U holubic je naředlý tón hrudi a břicha přípustný. Černí a modří mají probarvený ocas, ostatní více nebo méně jen ocasní pera a podocasník. Především černé rázy mají všechny ocasní pruh, u modrých černý resp. tmavý, u ostatních rázů světlý až bílý. Všechny pruhy jsou čisté, ne široké, dobře protažené a nespojené; kapratí se stejnoměrným a ostrým kaprováním. Kresba: bílá je hlava asi 1/2 cm pod očima, jde za ušními otvory. Malý barevný výčnělek je přáním. 6 až 10 letků je bílých, tak jako rousy. Ostatní opeření je barevné, něco bílého peří na břichu a kolem kloaky je přípustné.

Rázy

Černí, červení, žlutí, modří s černými pruhy, modří bezpruzí, stříbřití s tmavými pruhy a bezpruzí, modří kapratí, stříbřití kapratí, červeně plaví, červeně plaví kapratí, žlutě plaví kapratí, hráškově žlutí.

Vady

Slabé, příliš vztyčené tělo, vysoký postoj, příliš tlustý a krátký krk, šikmý, krátký, dělený, svislý, přistřižený, nebo málo propeřený vrkoč, špatný výhled holuba, červené obočnice, otevřená záda, kudrnaté peří, krátký. Nebo mezerovitý rous, chybějící vnitřní opeření prstů, skvrny na zobáku, vadná barva, pruhy, nebo kapratost, špatná kresba hlavy, méně než 6 a více než 10 bílých letků, více než 3 letky rozdíl, bílá ocasní pera, bílá záda nebo břicho, chybějící ocasní pruh, náběh 3 pruhu, silně namodralý tón hrudi a břicha u hráškově žlutých zvláště u holubů.

Kroužek č. 12.